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Locație ▾
	Locația Mea Curentă 
	Distribuie Locația Mea 
	Geocodificării 
	Geocodare Inversă 
	Coordonatele Mele GPS 



Audio ▾
	Aparat De Inregistrat 
	Trimiteți Mesaje Vocale 
	Test De Microfon 
	Testul Difuzorului 
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	Compresor De Imagine 
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	Convertor Video 
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	Test Webcam 
	Screen Recorder 
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Limba ▾
	Traducător De Cuvinte În Mai Multe Limbi 
	Cum Să Spun 
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	Citiți Textul 
	OCR Online 
	Căutare De Cuvinte (Engleză) 
	Căutător De Adjective (Engleză) 
	Găsește Rime (Engleză) 
	Găsitor De Cuvinte Spaniole 



Fișiere ▾
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	Mâncare Lângă Mine 
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Convertor CDR În PDF

Convertiți imaginile dvs. vectoriale CDR în formatul de fișier al documentului PDF gratuit și în siguranță cu instrumentul nostru online ușor de utilizat.



Acest site folosește cookie-uri. Află mai multe.

Folosind acest site, sunteți de acord cu  Termenii serviciului  și  Politica de Confidențialitate.

Pentru a utiliza aplicația, confirmați că sunteți de acord și cu  Cum gestionăm fișierele dvs.
Sunt de acord






Cum se transformă imaginile dvs. vectoriale CDR în formatul de fișier al documentului PDF?
	Citiți și confirmați acordul dvs. cu Termenii și condițiile noastre, Politica de confidențialitate și cu punctele menționate în secțiunea „Cum vă gestionăm fișierele”.

	Selectați sau plasați fișierele CDR pe care doriți să le convertiți în zona desemnată. Puteți converti simultan maximum 25 de fișiere. Dimensiunea totală a tuturor fișierelor trebuie să fie mai mică de 1 GB.

	Selectați formatul PDF. Puteți selecta formatul de conversie pentru fiecare fișier în parte sau pentru toate fișierele simultan dacă meniul de selecție a formatelor CONVERTIȚI TOTUL ÎN este disponibil în partea de sus a tuturor fișierelor (adică dacă există cel puțin un format de conversie comun pentru toate fișierele din lista).

	Apăsați butonul Convertit și așteptați finalizarea conversiei. Orice conversie care durează mai mult de limita de 20 de minute va eșua.

	Fișierele dvs. convertite vor apărea în secțiunea Fișierele mele convertite.

	Puteți descărca fișierele convertite pe rând sau toate odată, folosind butonul de descărcare din partea dreaptă sus a listei de fișiere.

	Fișierele dvs. convertite vor fi șterse automat din stocarea noastră online după 24 de ore. De asemenea, puteți șterge imediat fișierele convertite folosind butoanele de ștergere. Puteți avea oricând maximum 25 de fișiere / 1 GB în stocarea noastră online. Ștergeți unele fișiere convertite dacă ați atins această limită și doriți să convertiți mai multe fișiere.

	Există limite zilnice de utilizare pentru dimensiunea totală a tuturor fișierelor pe care le trimiteți spre conversie (1 GB) și pe care le descărcați (1 GB). Utilizarea dvs. este resetată la zero la sfârșitul zilei (la miezul nopții în fusul orar GMT).




Caracteristici
Peste 200 de formate acceptate
Dincolo de conversia de la CDR la PDF, putem efectua 226 de conversii vector diferite, deoarece acceptăm 16 de formate vector diferite.

În total, acceptăm peste 200 dintre cele mai populare formate de fișiere în diferite categorii de fișiere, cum ar fi imagine, audio, video, foaie de calcul, carte electronică, arhivă și multe altele. Asta înseamnă mii de conversii posibile între acele diferite categorii și formate de fișiere.


Criptare și securitate
Procesul nostru de conversie criptează fișierele dvs. CDR utilizând HTTPS atât atunci când le trimiteți în cloud, cât și când descărcați fișierele convertite din cloud.

Ștergem fișierele CDR trimise infrastructurii noastre cloud imediat după conversie. Fișierele dvs. convertite sunt disponibile pentru descărcare timp de 24 de ore. Puteți alege să ștergeți imediat acele fișiere convertite din stocarea noastră în cloud și să fiți sigur că, în cazurile rare de erori sau întreruperi de procesare, toate fișierele sunt șterse automat după 24 de ore.

Niciun alt utilizator al acestui instrument online nu are acces la fișierele dvs. Dacă utilizați un dispozitiv public sau partajat, asigurați-vă că ștergeți imediat fișierele convertite din stocarea noastră în cloud pentru a evita accesul altor utilizatori potențiali ai dispozitivului la fișierele dvs.


Rapid
Toate fișierele dvs. CDR sunt convertite în paralel, astfel încât convertoarele noastre sunt foarte rapide. În plus, infrastructura noastră cloud este distribuită, astfel încât oriunde vă aflați în lume, minimizăm timpul necesar pentru a trimite și descărca fișierele dvs.


Toate dispozitivele acceptate
Puteți utiliza convertorul nostru CDR în PDF pe orice dispozitiv (calculatoare, telefoane mobile, tablete) și sistem de operare (Windows, macOS, Linux, Android, iOS etc.). Atâta timp cât dispozitivul dvs. are un browser web, puteți utiliza instrumentele noastre de conversie.


Emisii reduse de CO2
Fișierele dvs. CDR sunt trimise către infrastructura noastră de cloud cu emisii scăzute de CO2 pentru a fi convertite. Electricitatea consumată de serverele noastre cloud este generată în mare măsură fără a produce emisii de carbon. Odată ce conversiile sunt finalizate, fișiere convertite-urile sunt descărcate automat înapoi pe dispozitivul dvs. Procesul de conversie nu folosește puterea de procesare a dispozitivului dvs.


Total gratuit
convertorul nostru CDR în PDF-ul nostru este complet gratuit și muncim din greu pentru a rămâne așa. Ne bazăm pe veniturile din reclame pentru a plăti costurile infrastructurii noastre și pentru dezvoltarea de software.




Cum gestionăm fișierele dvs
Fișierele dumneavoastră sunt trimise pe internet către serverele noastre la distanță pentru a fi convertite.
Fișierele trimise pentru a fi convertite sunt șterse imediat de pe serverele noastre după ce conversia s-a încheiat sau a eșuat.
Fișierele dvs. convertite sunt păstrate în stocarea noastră online pentru a le descărca timp de maximum 24 de ore. Puteți șterge imediat fișierele convertite din stocarea noastră online, iar toate fișierele sunt șterse automat după 24 de ore.
Criptarea HTTPS este utilizată la trimiterea fișierelor și la descărcarea fișierelor convertite.
Dacă utilizați un dispozitiv partajat sau public, ștergeți imediat fișierele convertite, deoarece, altfel, acestea pot fi disponibile pentru descărcare de către următorul utilizator al dispozitivului.
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